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sandhills habitat occupied by the 
species. Take would be associated with 
the demolition of a single-family home 
and construction of two duet homes on 
a parcel legally described as Assessor 
Parcel Number: 022–172–47. The 
current site address is 22 Blake Lane in 
Scotts Valley, Santa Cruz County, 
California. The applicant is requesting a 
permit for take of Mount Hermon June 
beetle that would result from ‘‘covered 
activities’’ that are related to the 
demolition of a single-family home and 
construction of two duet homes at 22 
Blake Lane. 

The applicant proposes to avoid, 
minimize, and mitigate take of Mount 
Hermon June beetle associated with the 
covered activities by fully implementing 
the HCP. The following measures will 
be implemented: (1) Locating the project 
on a developed parcel where habitat is 
more degraded relative to intact habitat; 
(2) Avoiding the flight season, if 
possible, and using plastic sheeting or 
other soil-covering material to prevent 
Mount Hermon June beetles from 
burrowing into exposed soil in the 
construction site when/if soil disturbing 
activities must occur between May and 
August; (3) Having a qualified biologist 
translocate any larval beetles unearthed 
during construction activities to a 
portion of the project site outside of the 
impact area that supports intact 
vegetation; (4) Minimizing hardscaping 
associated with the project, and using 
native Sandhills plants and non- 
invasive ornamental plants in landscape 
areas; (5) Minimizing removal of native 
trees on the site, including the 
ponderosa pines and coast live oaks; (6) 
Revegetating areas of temporary habitat 
disturbance with native and non- 
invasive ornamental plants that do not 
degrade Mount Hermon June beetle 
habitat; and (7) Securing off-site 
mitigation at a ratio of 1:1 to mitigate for 
habitat impacts through the acquisition 
of 0.32 ac (14,031 sf) of conservation 
credits at the Zayante Sandhills 
Conservation Bank. The applicant will 
fund all elements of the proposed 
conservation strategy to ensure 
implementation of all minimization 
measures, monitoring, and reporting 
requirements identified in the HCP. 

Our Preliminary Determination 
The Service has made a preliminary 

determination that issuance of the 
incidental take permit is neither a major 
Federal action that will significantly 
affect the quality of the human 
environment within the meaning of 
section 102(2)(C) of NEPA (42 U.S.C. 
4321 et seq.) nor that it will, 
individually or cumulatively, have more 
than a negligible effect on the Mount 

Hermon June beetle, the only species 
covered in the HCP. Therefore, the 
permit qualifies for a categorical 
exclusion under NEPA. 

Public Review 

We request comments on our 
determination that the applicant’s 
proposal will have a minor or negligible 
effect on the Mount Hermon June beetle 
and that the plan qualifies as a low- 
effect HCP. We will evaluate the permit 
application, including the plan and 
comments we receive, to determine 
whether the application meets the 
requirements of section 10(a)(1)(B) of 
the Act. We will use the results of our 
internal Service consultation, in 
combination with the above findings, in 
our final analysis to determine whether 
to issue the ITP. If the requirements are 
met, we will issue the ITP to the 
applicant. We will make the final permit 
decision no sooner than 30 days after 
the publication date of this notice. 

Public Comments 

If you wish to comment on the permit 
application, HCP, and associated 
documents, you may submit comments 
by any one of the methods in 
ADDRESSES. 

Public Availability of Comments 

Before including your address, phone 
number, email address, or other 
personal identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment, including your 
personal identifying information, may 
be made publicly available at any time. 
While you can ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public view, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Authority 

We provide this notice under section 
10 of the Act (16 U.S.C. 1531 et seq.) 
and NEPA regulations (40 CFR 1506.6). 

Dated: October 11, 2018. 

Stephen P. Henry, 
Field Supervisor, Ventura Fish and Wildlife 
Office. 
[FR Doc. 2018–22748 Filed 10–18–18; 8:45 am] 
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ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, we, 
the Bureau of Indian Education (BIE) are 
proposing to renew an information 
collection. 

DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before 
November 19, 2018. 
ADDRESSES: Send written comments on 
this information collection request (ICR) 
to the Office of Management and 
Budget’s Desk Officer for the 
Department of the Interior by email at 
OIRA_Submission@omb.eop.gov; or via 
facsimile to (202) 395–5806. Please 
provide a copy of your comments to Dr. 
Joe Herrin, Bureau of Indian Education, 
1849 C Street NW, MS–3620–MIB, 
Washington, DC 20240; facsimile: (202) 
208–7658; email: Joe.Herrin@BIE.edu. 
Please reference OMB Control Number 
1076–0122 in the subject line of your 
comments. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, contact Dr. Joe Herrin, phone: 
(202) 208–7658. You may also view the 
ICR at http://www.reginfo.gov/public/ 
do/PRAMain. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995, we provide the 
general public and other Federal 
agencies with an opportunity to 
comment on new, proposed, revised, 
and continuing collections of 
information. This helps us assess the 
impact of our information collection 
requirements and minimize the public’s 
reporting burden. It also helps the 
public understand our information 
collection requirements and provide the 
requested data in the desired format. 

A Federal Register notice with a 60- 
day public comment period soliciting 
comments on this collection of 
information was published on April 9, 
2018 (83 FR 15174). No comments were 
received. 

VerDate Sep<11>2014 17:25 Oct 18, 2018 Jkt 247001 PO 00000 Frm 00055 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\19OCN1.SGM 19OCN1am
oz

ie
 o

n 
D

S
K

3G
D

R
08

2P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

1

http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
mailto:OIRA_Submission@omb.eop.gov
mailto:Joe.Herrin@BIE.edu


53082 Federal Register / Vol. 83, No. 203 / Friday, October 19, 2018 / Notices 

We are again soliciting comments on 
the proposed ICR that is described 
below. We are especially interested in 
public comment addressing the 
following issues: (1) Is the collection 
necessary to the proper functions of the 
BIE; (2) will this information be 
processed and used in a timely manner; 
(3) is the estimate of burden accurate; 
(4) how might the BIE enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (5) how 
might the BIE minimize the burden of 
this collection on the respondents, 
including through the use of 
information technology. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. Before including your 
address, phone number, email address, 
or other personal identifying 
information in your comment, you 
should be aware that your entire 
comment—including your personal 
identifying information—may be made 
publicly available at any time. While 
you can ask us in your comment to 
withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Abstract: The BIE is requesting 
renewal of OMB approval for the 
admission forms for the Student 
Enrollment Application in Bureau- 
funded Schools. School registrars 
collect information on this form to 
determine the student’s eligibility for 
enrollment in a Bureau-funded school, 
and if eligible, is shared with 
appropriate school officials to identify 
the student’s base and supplemental 
educational and/or residential program 
needs. The BIE compiles the 
information into a national database to 
facilitate budget requests and the 
allocation of congressionally 
appropriated funds. 

Title of Collection: Data Elements for 
Student Enrollment in Bureau-funded 
Schools. 

OMB Control Number: 1076–0122. 
Form Number: None. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Respondents/Affected Public: Bureau 

funded Contract and Grant schools. 
Total Estimated Number of Annual 

Respondents: 48,000 per year, on 
average. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 48,000 per year, on average. 

Estimated Completion Time per 
Response: 15 minutes. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 12,000 hours. 

Respondent’s Obligation: Required to 
Obtain a Benefit. 

Frequency of Collection: Once per 
year. 

Total Estimated Annual Nonhour 
Burden Cost: $0. 

An agency may not conduct or 
sponsor and a person is not required to 
respond to a collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

The authority for this action is the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3501 et seq.). 

Elizabeth K. Appel, 
Director, Office of Regulatory Affairs and 
Collaborative Action—Indian Affairs. 
[FR Doc. 2018–22816 Filed 10–18–18; 8:45 am] 
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SUMMARY: The Fowler Museum at the 
University of California Los Angeles 
(UCLA) has corrected an inventory of 
human remains and associated funerary 
objects, published in a Notice of 
Inventory Completion in the Federal 
Register on January 27, 2016. This 
notice corrects the minimum number of 
individuals and associated funerary 
objects. Lineal descendants or 
representatives of any Indian Tribe or 
Native Hawaiian organization not 
identified in this notice that wish to 
request transfer of control of these 
human remains and associated funerary 
objects should submit a written request 
to the Fowler Museum at UCLA. If no 
additional requestors come forward, 
transfer of control of the human remains 
and associated funerary objects to the 
lineal descendants, Indian Tribes, or 
Native Hawaiian organizations stated in 
this notice may proceed. 
DATES: Lineal descendants or 
representatives of any Indian Tribe or 
Native Hawaiian organization not 
identified in this notice that wish to 
request transfer of control of these 
human remains and associated funerary 
objects should submit a written request 
with information in support of the 
request to the Fowler Museum at UCLA 
at the address in this notice by 
November 19, 2018. 
ADDRESSES: Wendy G. Teeter, Ph.D., 
Fowler Museum at UCLA, Box 951549, 

Los Angeles, CA 90095–1549, telephone 
(310) 825–1864, email wteeter@
arts.ucla.edu. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Notice is 
here given in accordance with the 
Native American Graves Protection and 
Repatriation Act (NAGPRA), 25 U.S.C. 
3003, of the correction of an inventory 
of human remains and associated 
funerary objects under the control of the 
Fowler Museum at UCLA, Los Angeles, 
CA. The human remains and associated 
funerary objects were removed from Los 
Angeles and Santa Barbara Counties, 
CA. 

This notice is published as part of the 
National Park Service’s administrative 
responsibilities under NAGPRA, 25 
U.S.C. 3003(d)(3). The determinations in 
this notice are the sole responsibility of 
the museum, institution, or Federal 
agency that has control of the Native 
American human remains. The National 
Park Service is not responsible for the 
determinations in this notice. 

This notice corrects the minimum 
number of individuals and associated 
funerary objects published in a Notice of 
Inventory Completion in the Federal 
Register (81 FR 4662–4670, January 27, 
2016). A re-inventory discovered more 
human remains and associated funerary 
objects than was previously recorded. 
Transfer of control of the items in this 
correction notice has not occurred. 

Correction 
In the Federal Register (81 FR 4663, 

January 27, 2016), column 2, paragraph 
4, sentence 1 is corrected by substituting 
the following sentence: 

At an unknown date between 1900 and 
1950, human remains representing, at 
minimum, 26 individuals were removed from 
Sequit Creek Indian Mound (CA–LAN–52) in 
Los Angeles County, CA. 

In the Federal Register (81 FR 4663, 
January 27, 2016), column 2, paragraph 
4, sentence 5 is corrected by substituting 
the following sentence: 

The fragmentary human remains represent 
20 adult individuals, sex unknown, one sub- 
adult individual (sex unknown), three 
juvenile individuals (sex unknown) and two 
infant individuals (sex unknown). 

In the Federal Register (81 FR 4663, 
January 27, 2016), column 2, paragraph 
4, sentence 7 is corrected by substituting 
the following sentence: 

The two associated funerary objects 
include two unmodified faunal bones. 

In the Federal Register (81 FR 4667, 
January 27, 2016), column 3, paragraph 
2, sentence 1 is corrected by substituting 
the following sentence: 

At an unknown date, human remains 
representing, at minimum, four individuals 
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